

各 位

上場会社名 モジュール株式会社

(JASDAQ: 3043)

代 表 者 代 表 取 締 役 木 原 礼 子

問 合 せ 先 代 表 取 締 役 経 営 ・ 管 理 担 当

藤 井 隆 徳

(TEL: 03-3454-2061)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

財務諸表のうちキャッシュ・フロー計算書の記載に誤りがあったため、訂正するものです。

なお、貸借対照表、損益計算書、株主資本等変動計算書への変更はございません。

## 2. 訂正の内容

## ①サマリー情報

1. 26 年 3 月期の業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び 現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26 年 3 月期	155	<u>△107</u>	180	<u>391</u>
25 年 3 月期	114	56	△88	163

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び 現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26 年 3 月期	155	<u>△187</u>	180	<u>311</u>
25 年 3 月期	114	56	△88	163

②添付資料4 ページ

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当事業年度における現金及び現金同等物は前事業年度末に比べ 228,415 千円増加し、391,816 千円となりました。

<中略>

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において投資活動の結果使用した資金は 107,745 千円(前事業年度は 56,877 千円の獲得)となりました。

これは主に、保険積立金の解約による収入 24,833 千円があったものの、有形固定資産の取得による支出 14,311 千円、無形固定資産の取得による支出 94,209 千円、貸付けによる支出 18,000 千円等によるものです。

<後略>

(訂正後)

当事業年度における現金及び現金同等物は前事業年度末に比べ 148,415 千円増加し、311,816 千円となりました。

<中略>

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当事業年度において投資活動の結果使用した資金は 187,745 千円(前事業年度は 56,877 千円の獲得)となりました。

これは主に、保険積立金の解約による収入 24,833 千円があったものの、定期預金の預入による支出 80,000 千円、有形固定資産の取得による支出 14,311 千円、無形固定資産の取得による支出 94,209 千円、貸付けによる支出 18,000 千円等によるものです。

<後略>

③添付資料19 ページ

(4) キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
	<中略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	56,877	<u>△107,745</u>
	<中略>	
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	82,713	<u>228,415</u>
現金及び現金同等物の期首残高	80,687	163,400
現金及び現金同等物の期末残高	※1 163,400	※1 <u>391,816</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<u>定期預金の預入による支出</u>	＝	<u>△80,000</u>
	<中略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	56,877	<u>△187,745</u>
	<中略>	
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	82,713	<u>148,415</u>
現金及び現金同等物の期首残高	80,687	163,400
現金及び現金同等物の期末残高	※1 163,400	※1 <u>311,816</u>

④添付資料 24 ページ

(5) 財務諸表に関する注記事項  
(キャッシュ・フロー計算書関係)

※1 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係  
(訂正前)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
現金及び預金勘定	163,400 千円	391,816 千円
現金及び現金同等物	163,400	<u>391,816</u>

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
現金及び預金勘定	163,400 千円	391,816 千円
<u>預入期間が 3 か月を超える定期預金</u>	＝	<u>△80,000</u>
現金及び現金同等物	163,400	<u>311,816</u>

以上